
ЖИВО ОТКРОВЕНИЕДеца Божии, пазете Божиите заповеди, защото в тях е животъти правият път към Рая.  Ако се съмнявате в нещо - питайте Богаи Той ще ви разкрие. Светлината на Истината не може да виостави в мрака на невежеството, защото не можете да бъдетеспасени в невежество. Божиите заповеди са лекарство задушата и изцеление за тялото. Който изпълнява Божиитезаповеди, със сигурност ще бъде успешен. Който почитаСловото Божие и пази Неговите заповеди – върви по вернияпът и непременно ще стигне до целта. Деца на Небесния Отец,вникнете в думите на мъдростта, за да вървите по правия път ида стигнете до целта си. Който се храни с мъдростта от Небетои я следва през всичките дни на живота си - той ще действаспоред Истината, ще разкрие своите дарби и таланти и щепостигне успех в делата си. Деца на Небесния Отец! Важно е дасе знае не многото, но важното. И прилагайте това важно въввсичките си дела. Именно в това е скрита мъдростта. Деца,помнете: вашият Небесен Баща е Бог Творец. А на вас,Неговите деца, Той е дал сила и власт да бъдете творци, съ-творци с Него в този свят, като е посял в сърцата витворческото начало и ви е дал Своите дарове и таланти.Следвайте призванието си, като развивате своите таланти иизползвате дарбите, които са ви дадени. Само така, движейкисе в съответствие с призванието си, вие ще постигнете истинскиуспех – не лъжеуспеха на този свят, а хармония, щастие,радост, себереализация и пълнота на живота. Мъдростта е втова, да разбереш призванието си. Щастието се крие в това, дасе движиш в съответствие с призванието си. Радостта е в това,да реализираш себе си в призванието си. Всичко, което правитес любов е изпълнено с любов и излъчва тази любов около вас.Но нещата и делата, създадени с други чувства, носят иизлъчват тези чувства. Дарът на любовта е най-ценният дар. Отлюбов Христос дойде на този свят, отиде на кръста и поевашите грехове върху Себе Си. Колко голяма е силата налюбовта! Затова правете всичко с любов – и ще има великасила във вашите дела!



И всичко, което се върши с любов, ако е съобразено спризванието ви и е добро дело, всичко това ще бъде успешно.Сам Небесния ви Отец ще ви благослови. И всичко, което сеправи с любов, в призвание и с мъдрост Божия – ще бъдеблагословено от Небесния Отец и ще бъде успешно. Успех щепостигнат онези, които се движат в съответствие с призваниетоси, вършат добри дела, действат с любов, реализирайки своитеталанти и дадените си дарби, използвайки разум и мъдрост.В това няма съмнение. Да, и синовете на погибелта често сауспешни. Защото светът е във властта на злото. Но по този пътняма истинско щастие. Той не води до Небесната цел. Това есуета, безизходица и погибел. Истинското щастие е невъзможноизвън Божия път. Лъжеуспеха е възможен. Истинско щастие,истинска радост и хармония – не. Вървете по Божия път всъответствие с вашето призвание, реализирайки своитеталанти и използвайки дарбите си, вършете доброто в любовта,използвайки Божията мъдрост и знание – и ще бъдете успешни,и ще придобиете пълнотата на живота.Божиите думи са точен компас, сочещ правилната посока.Следвайте Божиите думи и няма да се лутате като слепи, безда знаете накъде отивате и защо. Познавайте новото, защото вневежеството няма спасение. Но в познанието на новото,познавайте само това, което е ценно, което е полезно, което еза добро. Мъдростта не е в това да знаеш многото, а в това дазнаеш важното, необходимото, ценното и полезното. Нямамъдрост в суетата, в онова, което вреди и на тялото, и надушата, и на света. Мъдростта не е в многото знания, а вценните и необходими знания, които прилагате правилно. Иточно както вярата без дела е суетна, така и знанието безприложение е суетно. Непосятото зърно няма да даде реколта.Следователно, ценността на знанието е в неговата реализацияв полза на света, човека и душата му. И всичко, което не носидобро, не е от Бога, защото Бог е добър и всичко, което идва отНего, е добро. Малкото от Бога е по-важно и по-ценно отмногото, което е без Него. Малкото с любов е по-добро отмногото, създадено във вражда и омраза. Следователновеличието на делата не е в тяхното количество, а в тяхнотокачество, в тяхната истинска стойност за благото на света и



човека. Всичко, което вреди на света, човека и душата му, не евелико, то не е от Бога. По-добре малко от Бога, отколкотомного без Него. Само на този път е истинското щастие. Нетърсете великото в хората. Търсете това, което е велико в очитена Бога. Великото в хората е тление и суета. То няма да випомогне по пътя към Небето. Малките неща с Бога са по-добриот големите неща без Него. И това "малко" Бог ще почете иувеличи. Не казвайте: „Аз съм малък и слаб.“ Ако сте с Бога –Той ще ви даде мъдрост и сила и ще ви помогне във вашия път.И не казвайте: това е невъзможно. Невъзможното за хората евъзможно за Бога. И Бог е с вас през всичките дни на живота ви,ако вие сте с Него и следвате Неговите заповеди. Вървете поБожия път. Този път не е лесен, но по него ще получите помощи подкрепа. И ще победите всичко, защото Бог е бърз помощникв бедите. Следвайте Божия път. На този път са истинскатарадост и щастие. И този път е пътят към Небето. Така че, това енай-добрият път. Вървете по Божия път. На този път сапроявленията на Божията сила и чудеса. И Бог ще ви издига ище ви помога. Ще има трудности по вашия път, защото врагътне спи, но ще има и победи. Стоманата се закалява в пещта.А златото се изчиства от шлака чрез огъня.Запомнете: Бог, нашият Небесен Баща, подкрепя всички хора справи сърца, вършещи доброто в любов и истина, вървящи поНеговия Път. И който следва Божия Път и не се отклони от Негодокрай въпреки всичко, той непременно ще стигне до целта.Амин. Превод: Светлина за теб




